



Слага́емые у́спеха

1979 год останется в истории нашей страны годом ярких кинематографических премьер, годом, когда Пермь стала городом-миллионером, годом полувековой добычи нефти в Прикамье. А ещё 1979-й — один из первых годов работы объединённого профессионального союза нефтяников. И героем нашего материала стал один из первых председателей объединённого профкома предприятия «Пермнефть» Виктор Безматерных. Виктор Тимофеевич стоял у истоков разработки коллективного договора в прикамской «нефтянке». Тема эта актуальна для всех предприятий края и сегодня. Журнал «Компаньон magazin» продолжает цикл статей, посвящённых 85-летнему юбилею пермской нефти.

Деятельность объединённого профкома «Пермнефти» практически сразу была высоко оценена Москвой. В 1976 году появилось это подразделение, а в 1979-м за отличную работу и по случаю 50-летия со дня открытия пермской нефти председателю профкома Виктору Тимофеевичу Безматерных вручили фотоаппарат «Зенит».

«Фотоаппарат, тем более такой солидной марки, был по тем временам действительно ценным подарком. Тогда, к 50-летию открытия пермской нефти, наградили многих прикамских нефтяников», — вспоминает Виктор Тимофеевич. Сегодня фотоаппарат «Зенит» как свидетель славной истории развития нефтяной отрасли Прикамья занимает

почётное место в ряду экспонатов музея пермской нефти, что находится в центральном офисе нефтяной компании «ЛУКОЙЛ-ПЕРМЬ» на улице Ленина, 62. Обратиться к вехам прикамской нефти может любой желающий, записавшись на экскурсию.

А в юбилейный 1979 год были введены в эксплуатацию Берёзовское и Москудынское месторождения. Начата разработка Рассветного. Открыто Люльвенское. В год 50-летия пермской нефти произошло событие поистине знаменательное для всех поклонников советского кино. Под занавес года в столице состоялась премьера культового фильма «Москва слезам не верит».

